

快抓住“蓝鲸”，别让它跑了！

蓝鲸!蓝鲸!当“蓝鲸”成为一款臭名昭著的死亡游戏后,留给世人的岂止是惊愕?“蓝鲸”迅速流行,令多名青少年追随或受害,仅仅因为游戏本身让人觉得“刺激”吗?

现代快报观察员 伍里川

死亡游戏

蓝鲸从来都是以可爱的形象示人。而现实中,和其称呼相关的事物,也多是“面善”的。

澎湃新闻这样描述:在5月之前,“蓝鲸”只是一种海洋哺乳动物,是一些南京人对于自己城市的昵称,是一个中国知名的财经记者工作平台,是腾讯云旗下的一个服务品牌。

可是,蓝鲸游戏的从天而降,令蓝鲸本身所固有的可爱形象瞬间“冷冻”。

无疑,这是一款令人毛骨悚然的游戏。

北京晚报这样介绍:50天内完成各种各样的自残任务,挑战自己的极限,最终诱导青少年参与者自杀……“蓝鲸”死亡游戏开始在中国社交网络中出现。

据报道,“蓝鲸”是来自俄罗斯的死亡游戏。该游戏是通过社交群,利用青少年追求刺激的心理,诱导叛逆、心智不成熟的青少年,50天内完成各种各样的自残任务,挑战自己的极限,最终

诱导青少年参与者自杀。所以死亡游戏不是一款游戏,是一个严重威胁青少年身心健康,甚至危害他们生命的违法犯罪行为。

中国青年报进行的相关采访报道,令人近距离地“看到”了一名青年人在其间所面对的危机。因为好奇,大二的天启加入到一个名为“4:20叫醒我”的QQ群,先按照入群规定提交了自己的住址、身份证信息、家人联系方式,才获得了做任务的资格。这些任务刚开始听起来特别古怪而诡谲,比如,每天清晨4点20分必须起床,看一整天恐怖电影,听一整天黑色音乐,用刀在胳膊上刻出“蓝鲸”图形,而到第50天,将要完成游戏的终极任务——自杀。

天启因为论文作业没有按组织者命令完成一系列任务,几天后他便被群主踢出该群。

同济大学附属上海市养志康复医院精神心理科主任朱逸溪医生在接受采访时表示,了解了“蓝鲸游戏”相关信息后,确定该游戏确为“精神控制”。它让人

联想到美剧《黑镜》,在“闭嘴并跳舞”一集里,主人公在一台植入病毒的电脑上浏览了色情网站,因此被人胁迫,干下种种违法乱纪之事来。朱逸溪医生指出,精神控制不止是简单的说教,一定是通过行为模仿来达到,“行为有一个升级的过程,从低到高。低度伤害,青少年会觉得刺激、新鲜,由此打开一扇门。”

把魔鬼关进笼子里

多家媒体表示,“蓝鲸”死亡游戏的发起人已经被捕。

在提审过程中,该发起人甚至说,“他们不过是一些生物垃圾,他们对着社会没有任何价值,没有人在乎她们死了会有什么后果。”

虽然发起人已经落网,可是游戏还没有绝迹,已经在多国蔓延。多个国家已发出警告。中国同样受到了这款游戏的侵扰。提醒与遏制刻不容缓!

现代快报5月13日报道:江苏网警5月12日通报,根据网友举报,警方调查了3个疑似QQ群,均未发现异常。

其中一个QQ群名为“无血缘”,群成员396人。经查,网民杨某(女,14岁,南通人)建立该QQ群原本用于同学交流,将群简介设置为“420蓝鲸游戏,胆小勿

人,游戏开始,不可停止”后,不断有陌生网民加入,部分网民开始发布“蓝鲸游戏规则”及血腥照片。杨某本人并无自杀想法,也不曾唆使他人实施自残自杀行为。

目前,公安机关已责令三位网民解散相关QQ群,并要求家长加强教育。

显然,这些疑似QQ群所进行的活动,和真正的蓝鲸游戏还相去甚远。不过,国内掀起的净网行动,回应了公众的深层忧虑。当其刚刚露头时就打掉,这是最好的结果。

5月12日是互联网社会责任感日,首都互联网协会新闻评议专业委员会2017年度第四次会议就抵制“蓝鲸”游戏,保护青少年健康成长进行探讨,全力拦截这条死亡的“蓝鲸”。

腾讯表示,腾讯的安全团队在5月6日的时候以“蓝鲸”游戏以及相关的关键词对QQ群进行了彻底排查,对有12个疑似相关的QQ群进行了处理。目前,典型的关键词包括“蓝鲸”游戏、“蓝鲸”死亡游戏、“蓝鲸”挑战、“4点20叫醒我”等。百度相关负责人也表示,百度贴吧对“蓝鲸”游戏吧进行了关闭,关键词进行了全网清理。新浪微博已经清理涉“蓝鲸”游戏相关内容1300余条。

视点

是游戏还是犯罪?

有文化行政执法干部在接受采访时表示,“蓝鲸”游戏本质上不是传统的网络游戏,是通过建立社交,引诱、教唆青少年犯罪。

江苏省委党校副教授刘青亦持相同观点。

南方日报上,一篇题为《“蓝鲸”死亡游戏不是游戏是犯罪》的文章,亮出的观点引来关注。

作者认为,游戏直接冠以“死亡”之名,极易撩拨涉世未深的青少年的好奇心。许多人一开始可能仅仅抱着看热闹的心态,殊不知,这些游戏组织暗藏玄机,只许进不许出。并不是由于青少年精神空虚、缺乏奋斗目标才导致悲剧发生,游戏自身的邪恶本质,才是一切悲剧的根源。

评论人王聘则以批评的口吻直言:“蓝鲸游戏”背后到底是谁在失语?

文章提醒,“蓝鲸游戏”悄然流行,首先映射出网络安全管理上的某种不足。

“游戏人命者,挑战社会底线,违背社会良知,一定要让其承担责任。”刘青强调。

联赛一场未胜的苏宁今战鲁能,主帅崔龙洙:

我们已无退路

今晚7点35分,中超联赛第9轮,江苏苏宁将坐镇南京奥体中心迎战山东鲁能。目前联赛未尝一胜的苏宁,对胜利的渴望无比强烈。昨天,主帅崔龙洙在发布会上坦言目前是自己执教生涯最艰难的时期,表示球队在联赛已经没有退路。刚刚伤愈复出的罗杰·马丁内斯也希望能用一场胜利苏宁带来改变。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄



R马:第一场胜利马上来(设计台词)

“对我们来说,在联赛中已经没有退路!”这是苏宁主帅崔龙洙昨天在发布会上说的第一句话。确实,虽然亚冠已经出线,但联赛的糟糕开局实在让球队和球迷非常头疼。

今晚的比赛,苏宁面对的是实力强劲的山东鲁能。崔龙洙表示:“对手近期势头正劲,相信我们的球员跟以往相比更有危机意识,希望这场比赛是我们反弹之时,希望在比赛场上迸发出超强的战斗力。”

中超联赛接连不胜,让崔龙洙背负了很多压力,对于球迷迫切需要的首胜,崔龙洙心知肚明。面对信心还能坚持多久的问题,崔龙洙毫不讳言:“竞技体育,舆论是不可或缺的组成部分,但是我们必须看到冷酷的现实。对于我来说,执教这么多年,现阶段是最困难的时期,如何从逆境中走出来,把这些风浪转化为胜利是需要更多的勇气和自信,保持冷静的头脑,相信幸运女神很快会降临到我和球队身上来。”

不可否认,本赛季苏宁在联赛战绩糟糕,跟R马的受伤有很大的关系。近期,他慢慢从伤病

中恢复,已经回归球队的马丁内斯,在谈及接下来的比赛时充满了信心,他相信球队会有巨大的改变,他也会尽快恢复竞技状态,尽自己最大的努力带领球队走出低谷。马丁内斯的回归,也让队友们十分开心,尤其是特谢拉,他表示,马丁内斯回来之后,他可以继续在他擅长的位置上疯狂进攻。

上一轮与延边富德的比赛,伤停近两个月的马丁内斯终于复出,对于目前自己的身体状态,马丁内斯说:“那场比赛打了近70分钟比赛,比赛状态还没有恢复到最佳。自己的膝关节有时也会有点疼,但我会尽量克服。通过接下来的训练和比赛,进一步调整自己的状态,我也会尽自己最大的努力找回比赛状态,给予球队最大的帮助。”

在球队在联赛中陷入低谷时,马丁内斯内心非常自责。“看到球队不能赢球,我心里很焦急,作为一个球员,我没有能上场帮助球队,所以在这段时间里,我内心会比较忧虑,但庆幸的是自己又能够上场了。”他说。

英超夺冠,切尔西揽1.5亿英镑奖金

昨晨,切尔西1:0小胜西布朗,提前两轮夺得本赛季英超冠军,蓝军也成为英超签署新电视版权合约后,第一个受益的冠军。《每日镜报》披露切尔西将分得英超史上最大的一笔奖金——合计约1.5亿英镑。

据英国媒体报道,切尔西夺冠后,老板阿布将发放500万英镑的奖金,球队的每一名球员都能分到一杯羹,包括替补球员以及没有出场机会的球员。具体的奖金分配计划是这样的,孔蒂本

赛季在联赛中使用了23名球员,每个人的奖金平均在21.7万英镑左右。此外,孔蒂和他的教练团队会得到一笔额外的奖金,并不包含在这500万英镑之内。

另外,主帅孔蒂也有可能获得一份更丰富的合同。上赛季,切尔西仅排名第10位,但孔蒂入主的第一个赛季就夺冠。孔蒂在去年与切尔西签下了一份3年的合同,年薪为600万英镑。意大利人希望能够用这个冠军向阿布要一份更大的合同。综合

江苏成立体育产业研究院

昨天下午,江苏省体育产业研究院挂牌仪式在南京举行。省体育局局长陈刚、省人大常委会教科文委员会副主任委员孙晋芳、清华大学副校长、中国工程院院士尤政出席仪式并讲话,省体育局副局长王志光主持挂牌仪式。

省体育局局长陈刚表示,这是全国体育系统首家设立的事业单位性质的体育产业发展服务平台,未来研究院要坚持高端引领、突出特色培育,努力打造体育产业智库平台、体育产业创新孵化

平台和体育产业促进服务平台,同时还要创新治理模式,努力提升管理水平和服务能力,并强化资源聚合,打造成体育产业开放合作高地。

研究院实行事业单位理事会治理结构,孙晋芳出任理事长,尤政担任专家委员会首席专家。尤政表示,体育产业是朝阳产业,清华大学在智能制造等很多领域都拥有较强的科研实力,未来清华大学和研究院紧密对接,加强在体育产业方向的研究和合作。综合